阿尔法基金是什么基金?

阿尔法基金有什么特点呢?其一:诚信而有经验的国际品牌———上投摩根富林明基金公司的外方股东是已有150年基金运作经验的摩根富林明资产管理机构,阿尔法基金概念就是外方在海外成功的实践经验引进到国内的;其二:已得到市场验证的值得信赖的投资团队———阿尔法投资是全球最先进的投资理念,一定要由有经验的投资团队操作。上投摩根富林明的投资能力已经在其第一只产品———"中国优势"基金的辉煌表现中得到验证。近期"中国优势"基金的净值连创新高,9月8日时已经达到1.0769元,在股市低迷的一年里为投资人带来了超过7%的收益;其三:有效的克服人性弱点的投资方式———无论是基金经理还是普通百姓,在投资过程中都可能会出现贪婪、偏执、盲目的弱点而造成投资损失。而阿尔法基金的原理就是通过成长和价值的均衡配置,最大限度地规避人性弱点,增加理性成份

华商阿尔法基金收益分配有哪些原则?

??在符合有关基金分红条件的前提下,本基金收益每年最多分配4次,每次基金收益分配比例不低于收益分配基准日可供分配利润的80%;

- 4。若基金合同生效不满3个月则可不进行收益分配;
- 5。本基金收益分配方式分为两种:现金分红与红利再投资,投资人可选择现金红 利或将现金红利按分红除权日的基金份额净值自动转为基金份额进行再投资;若投资 人不选择,本基金默认的收益分配方式是现金分红;